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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE MORRO DA GARÇA, REALIZADA EM 06-06-2018. 

Aos seis (06) dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito (06-06-2018), entre 

dezenove horas (19:00h) às dezenove horas e trinta minutos (19:30h), reuniu-se em 

sessão ordinária, a Câmara Municipal de Morro da Garça, na sede do Poder Legislativo, 

sito à Praça São Sebastião, 424, centro, nesta cidade. Previamente convocados nos 

termos do Regimento Interno, estavam presentes à reunião todos os nove (9) Vereadores, 

sendo Presidente da Mesa Diretora o Vereador Rubens Gomes de Almeida, Vice-

Presidente Tiago Marques da Silveira e Secretário Senhora Vereadora Maria de Fátima 

Coelho e Castro. Demais Vereadores: Roseno Pereria Gomes, Rose Graziele Fernandes 

Freitas Cândido, Apolo Dias Sampaio, Josefino Vital do Rêgo Junior, Roberto Ferreira de 

Souza, Ricardo Otávio Silveira de Souza. Também presentes Dr. Paulo Henrique de 

Abreu – Assessor Jurídico desta Casa Legislativa, a Sr.ª Maria Marlene Diniz - Assessora 

da Presidência e Geralda Lúcia Pereira Fonseca – Assessora Contábil. Após a chamada 

inicial o Sr. Presidente constatando quórum legal, proferindo a frase “em nome de Deus 

declaro abertos os trabalhos”, dá início à reunião. Em seguida o Senhor Presidente 

solicitou a leitura da ata da reunião ordinária anterior, a qual, submetida à discussão e 

votação, foi aprovada sem ressalvas. Em seguida foi lida a correspondência recebida, 

sendo: Oficio 064/2018 – Gabinete do Prefeito, dando ciência a este Legislativo da 

celebração de Convênio entre este Município e a Companhia de Saneamento de Minas 

Gerais - COPASA/MG – Pro-Mananciais Sub-Bacia Rio Bicudo. Leu convite ao legislativo 

ao Seminário Revitaliza Rio das Velhas, Câmara Municipal de Curvelo. Continuando, o 

Senhor Presidente concedeu a palavra aos Senhores Vereadores para apresentação de 

projetos e proposições. A Vereadora Maria de Fátima Coelho e Castro, relata de sua ida à 

COPASA-Belo Horizonte, quando lhe foi comunicado sobre uma parceria do Município 

junto a CEMIG, no valor de R$ 75.000,00 (setenta e cinco mil reais) para a realização de 

um filme com a participação de pessoas da comunidade, a ser produzido nesta cidade. 

Continuando rende elogios a Administração Municipal por ocasião da 38ª Festa da 

Lavoura de Morro da Garça. O Vereador Tiago marques da Silveira, usando a palavra 

expressa os melhores cumprimentos à pessoa do Prefeito José Maria de Castro Matos e 

Comissão Organizadora, pelo brilhantismo da Festa da Lavoura, edição 2018. Eleva os 

cumprimentos igualmente extensivos ao Vice-Prefeito, aos Servidores Municipais,  
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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE MORRO DA GARÇA, REALIZADA EM 06-06-2018. 

Gerentes de Departamento e Coordenadores de Equipe, registrando o êxito da tradicional 

festividade, a organização, a criatividade, a excelente programação e, sobretudo, a 

dedicação e empenho desta Administração, com justa homenagem ao homem do campo. 

Passando ao expediente Ordem do Dia, o Senhor Presidente fala não haver matéria para 

ser discutida expediente. O Senhor Presidente nada mais tendo a tratar, encerrou a 

sessão, da qual lavro a presente ata que ao ser lida, se aprovada, será assinada pela 

Senhora Secretária, pelo Sr. Presidente e demais Senhores Vereadores.  

 
Vereador Rubens Gomes de Almeida 

Presidente 
 
 

Vereador Tiago Marques da Silveira 
Vice-Presidente 

 
 

Vereadora Maria de Fátima Coelho e Castro 
Secretária 

 
 
Roseno Pereira Gomes                                  Rose Graziele Fernandes Freitas Cândido 
 
 
Apolo Dias Samapio                                        Josefino Vital do Rego Junior  
 
 
Roberto Ferreira de Souza                              Ricardo Otávio Silveira de Souza 
 

 

 
 


